

百度一下

百度首页

登录

大中小学思想政治教育一体化地方创新实践学术研讨会举行



中国教育新闻网

2023-06-25 15:17 | 中国教育新闻网,优质教育领域创作者

关注

中国教育报-中国教育新闻网讯（记者 张贵勇）为进一步加强马克思主义理论学科建设，完善思想政治工作体系，推进大中小学思想政治教育一体化建设，全面落实立德树人根本任务，6月24日至25日，马克思主义理论学科建设高端论坛暨大中小学思想政治教育一体化地方创新实践学术研讨会在浙江台州举行。

主旨报告会环节，天津大学马克思主义学院院长颜晓峰，北京大学马克思主义学院教授宇文利、天津师范大学副校长秦龙、大连理工大学马克思主义学院院长洪晓楠、福建师范大学马克思主义学院院长傅慧芳等10位专家分别进行主题发言，为进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，加强理论研究，深化成果运用，推动马克思主义学科建设与思想政治教育有机衔接、一体贯通提供了重要的学术指导。

分论坛环节，来自河海大学、浙江工商大学、青海师范大学、塔里木大学、温州大学、杭州师范大学、台州学院等高校的17位专家学者，围绕马克思主义理论学科建设、统筹推进大中小学思想政治教育一体化地方创新实践等内容进行了主题分享。会议还进行了高校学者与硕博研究生平行论坛，18位高校学者和获奖硕博论文代表发言。大会公布了60篇获奖论文名单，并为论文获奖代表颁发获奖证书。

此次会议由浙江省教育厅、辽宁省教育厅、新疆生产建设兵团教育局、青海省教育厅联合主办，台州市教育局、台州学院、渤海大学、塔里木大学、青海师范大学承办。来自北京大学、天津大学、天津师范大学、浙江大学等高校的200余位专家学者、媒体期刊单位代表、台州市相关职能部门以及教师代表，以线下会议与线上直播相结合的方式参加了会议。

作者：张贵勇

[举报/反馈](#)

大家都在搜

- [全国课程思政教学研讨会](#)
- [思想政治教育创新与发展研究](#)
- [理论实践一体化教学相关资料研讨会](#)
- [思想政治教育学科建设研究](#)
- [中小学课程思政有效实施研究](#)
- [课程思政特色化教学研究示范中心](#)

发表评论



发表神评妙论



相关推荐



思政课怎么上？这场研讨会上有答案
潮新闻客户端



“大中小学思想政治教育一体化”思政...
湖南日报



《强国有我 不负韶华》思政课走进永...
华声教育



高校就业服务要坚持学生导向
中国教育报



“逻辑与智慧人生”学术研讨会暨新书...
每日商报

百度热搜 >

[换一换](#)

- 1 711分考生妈妈:别把精力全投... 热
- 2 男生考702分想去北大见“韦神” 热
- 3 各地多种方式服务考生志愿填报
- 4 秦刚在北京会见俄罗斯副外长鲁...
- 5 李雪琴是艺名
- 6 男孩查分显示全省前31名
- 7 男子网购裤子意外发现毕业生饭卡
- 8 考生查完分跪地大喊妈妈淡定睡觉
- 9 儿子考了675分父亲弹射冲下楼
- 10 清华也向敬礼娃娃郎铮伸出橄榄枝

[百度首页](#)[登录](#)[设为首页](#) © Baidu [使用百度前必读](#) [意见反馈](#) 京ICP证030173号 京公网安备11000002000001号